

商务部：蔬菜水果价格总体将回落

新华社北京5月30日电(记者王雨萧于佳欣)针对近期猪肉及部分水果蔬菜价格出现一定幅度上涨,商务部新闻发言人高峰30日在例行新闻发布会上说,随着上市量不断增加,蔬菜水果价格总体将呈现进一步回落态势。

根据商务部监测,4月份全国36个大中城市猪肉、蔬菜、水果平均批发价格比去年同期分别上涨18.7%、15.6%和12.5%。鸡蛋价格同比下降1.1%,近期呈现温和上涨态势。

高峰说,总体来看,肉类、鸡蛋、蔬菜、水果等生活必需品市场供应是有保障的,能够满足消费者需求。前段时间猪肉价格上涨,主要受非洲猪瘟疫情影响,生猪产量有所下降。蔬菜水果价格上涨,主要有两方面原因:一是供给减少,2018年是水果生产“小年”,倒春寒导致陕西、山东等主产区的苹果、梨等水果减产;二是天气因素,今年开春后,华东、华中主产区持续低温阴雨天气,北方部分地区气温大幅波动,对果蔬生产造

成一定负面影响。

高峰表示,最近一段时间,随着蔬菜上市量增加,肉类消费进入淡季,猪肉、蔬菜价格呈回落态势,上周猪肉价格比5月初下降0.8%,蔬菜价格下降6.9%,但苹果和梨等水果的品种价格仍然保持在高位。

“下一步来看,夏季是肉类消费淡季,预计猪肉价格将保持平稳。蔬菜水果价格将随着上市量不断增加,总体进一步呈现回落态势。”高峰说。

赵正永被依法终止陕西省人大代表资格

新华社西安5月30日电(记者李浩)陕西省十三届人大常委会第十一次会议30日表决通过关于个别代表的代表资格的报告,依法终止赵正永的陕西省第十三届人民代表大会代表资格。

陕西省委原书记赵正永,因涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

贵州贞丰县船只侧翻事故 涉事船主被批捕

新华社贵阳5月30日电(记者施钱贵)记者30日从贵州省贞丰县人民检察院了解到,贞丰县人民检察院已对贞丰县公安局提请批捕的犯罪嫌疑人蒙玉开涉嫌重大责任事故依法作出逮捕决定。

5月23日18时30分左右,贵州省贞丰县鲁容乡板绕村北盘江流域坝油段一农户生产生活自用船发生侧翻事故。经核实,船上共有29人,其中,生还16人、死亡13人。

据了解,蒙玉开系涉事船主,船只发生侧翻时由其驾驶。目前,该案正在进一步办理中。

拳击公交车司机 湖南一男子获刑3年

新华社长沙5月30日电(记者陈文广)挥拳击打公交车司机,导致正常行驶的公交车紧急制动,多名乘客摔倒……日前,湖南省邵阳市大祥区人民法院开庭审理并当庭宣判了魏某以危险方法危害公共安全罪一案,魏某被判处有期徒刑3年。

法院经审理查明,2019年3月28日17时许,驾驶员王某某驾驶车牌为湘EC1011的17路公交车行驶至佳惠华盛堂公交车站时,魏某上车,站在公交车前门门口附近,未投钱买票。当公交车继续行驶至邵阳市十中站台时,一学生上车,魏某不待学生投钱买票即将该学生往车内推。

司机王某某认为魏某行为不当,批评了魏某。魏某不服,与司机发生争吵,并在公交车已发动、正常行驶过程中打了司机王某某后脑勺一拳,王某某紧急制动,致车内30余名乘客中多人摔倒。

法院审理后认为,魏某在实际载客10人以上且正在行驶过程中的公共交通工具上殴打驾驶员,妨碍安全驾驶,危害公共安全,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,遂依法作出上述判决。



杭州一“厕所造茅台”制假团伙被端 涉案总值达2000万

本报讯 5月30日,杭州拱墅警方发布消息称,日前,警方成功破获一起特大生产、销售假酒案,抓获制造假酒犯罪团伙及二级经销商共22人,查获茅台、五粮液、剑南春、洋河系列等假冒知名品牌白酒1万余瓶,涉案总价值达2000万元。

在该案侦查过程中,专案组民警发现,该制假犯罪团伙为掩人耳目、逃避打击,将制造假酒的窝点选在杭州余杭塘栖某村的城乡结合部。此外,专案组民警还基本查明该犯罪团伙的仓库以及杭州辖区内位于拱墅、下城、西湖、江干等地区的售假二级批发店。

2018年12月12日凌晨,抓捕时机成熟,杭州市公安局拱墅区分局在杭州市公安局环食药支队支持下,会同拱墅

区市场监督管理局,集结警力150余名与杭州市公安局上城区分局并肩作战,一举打掉该制造假酒犯罪团伙捣毁假酒制造窝点2个,查处售假二级批发店8处,抓获以赵某乐、赵某明为首的制假犯罪团伙及二级经销商22人,现场查获假冒上述品牌的商标20余万张,电子芯片2000余个,假酒生产设备4台,制假用酒瓶2万余个。

在捣毁制假窝点时,民警发现,该窝点制造假酒的环境极为恶劣,生产假酒过程是在一出租房的卫生间内完成(上图),房间内堆放着灌制假酒的简易工具、满是污垢的水桶以及酒瓶等。嫌疑人通过使用低档劣质的白酒进行勾兑灌制,以次充好后再以正版酒进行售

卖,以此获得高额的利润。

为达到“以假乱真”目的,该犯罪团伙高价从北京、杭州、温州、漳州等地收购真酒瓶,同时购买高仿真的商标、外包装、防伪标识等,再购置低档白酒灌进茅台、五粮液等酒瓶内,如使用“茅台王子酒”等白酒灌制假“飞天茅台”、使用“绵竹大曲”等白酒灌制假“五粮液”,“这样制造出来的假酒仿真度较高,一般老百姓消费时几乎很难分辨真伪。”专案组民警介绍。

据悉,目前,该案共采取刑事强制措施13人,其中刑事拘留7人,取保候审6人,已经移送9人,扣押涉案物品金额达800余万元,案件正在进一步深挖中。

(中新)

礼赞新中国 奋进新时代

@鹰城·我和祖国主题视频征集

作品要求: 紧扣庆祝新中国成立70周年这个主题, 歌唱新时代、阐释新思想、展示新成就、呈现新气象。视频时长不超过5分钟。

投稿邮箱: mlyc2018@163.com, 或关注平顶山微视公众号投稿。

联系电话: 0375-4943170